

# ВОЗВРАЩЕНИЕ В ИГРУ, ВОЗВРАЩЕНИЕ НА ПОДИУМ...



**Все ответы пишутся только ручками  
от Елены Колесниковой**



**Эдуард Амчиславский,  
фото Александр Гринберг**

Так получилось, что предыдущую «Пижамную» игру наша команда «Гамбринус» пропустила...

И вот мы вернулись в гостеприимный зал ресторана Sky Wise.

Это была первая зимняя игра, которая к тому же оказалась предпоследней игрой 2025 года.

Сразу отмечу, что борьба развернулась с первых же раундов и шла весьма «вязко». Команды дышали друг другу в затылок. По результатам первых трех раундов, вперед вырвалась команда «Балбесы» с уникальным 100% результатом - все вопросы взяты, да еще с «шустрыми» бонусами - 21 балл из 21 одного возможного.

А вот дальше команды выстроились с небольшими разрывами: второе место 16 баллов, пятнадцатое место - 11 баллов. Да и три последних места сохраняли неплохие шансы - 9 и 8 баллов.

Небольшие изменения в распределение мест внесли, так называемые «капитанские», 4 и 5 раунды. Но даже команды, набравшие максимум в четвертом раунде, практически провалили пятый раунд.

Наша команда «Гамбринус» по итогам первых трех раундов занимала шестое место с 14 баллами (практически делила 4-6 места, отставание от второго места 2 балла). После шести раундов мы поднялись на пятое место с 19 баллами, а восьмой раунд принес нам 21 балл, что позволило занять четвертое место с 21 баллом.





Леонора



Леонора вручает награды от нью-йоркских политиков Зауру и Марку



Заур вручает приз победительнице Капитанского раунда



Елена Колесникова вручает приз от State Farm победительнице лотереи

ундов команда «Гамбринус» осталась на шестом месте. Только баллов было 28 (дележ 6-7 мест и отставание от лидеров 11 баллов от первого места, 9 баллов от второго и 7 баллов от третьего).

Шансы попасть в тройку лидеров сохранили 12 команд из 18 игравших.

Как чаще всего и бывает, заключительное распределение мест определилось благодаря итогам последнего седьмого раунда. В нем можно было заработать до 18 баллов. Это удалось только трем командам: «Кузькина мать» (что позволило команде подняться с третьего призового места на первое и стать победительницей игры), «Гамбринус» (этот результат вознес команду с шестого на третье место) и «Смышеные павианы» (команда поднялась с двенадцатого места на шестое). Команда «Балбесы», благодаря хорошему запасу очков за первые шесть туров, заняла итоговое второе место.

Обязательно хочу отметить тот факт, что в этот раз с нами снова была в команде одна из спонсоров интеллектуальной игры BrainStorm прекрасная Елена Колесникова, агент компа-

нии State Farm, работающая на четыре штата - Нью-Йорк, Нью-Джерси, Коннектикут и Пенсильванию. Компания State Farm предлагает любые страховые услуги для частных лиц и компаний.

Лена пришла не с пустыми руками. В канун нового 2026 года, она принесла ящик календарей (естественно, с рекламой ее и State Farm) и разложила их на столы всем командам.

И еще один приятный сюрприз был для нашей команды «Гамбринус». Лена пришла с подругой, адвокатом Кариной Левентул.

Скажу честно, девчата не только с азартом включились в игру, но и очень сильно помогали в раскручивании вопросов. Так что их вклад в наше достижение подиума весьма достойный.

Лена и Карина, спасибо!

С удовольствием будем их ждать на следующих играх!

В конце игры Леонора Бульчева от имени нью-йоркских политиков вручила почетные дипломы организаторам игры Зауру и Марку Медовым.

Впереди заключительная игра 2025 года!  
Всем удачи!

Второе место - Команда «Балбесы»



Третье место - Команда «Гамбринус»



Первое место - команда «Кузькина мать»